



Вразумлю тебя, наставлю тебя на путь,
по которому тебе идти;
буду руководить тебя, око Мое над тобою.
Псалом 31:8

✝️ Tenzler ◉ Молитвенное Письмо 2022 #1

Дорогие друзья,

25.01.2022

Зима здесь, на Хоккайдо, показывает себя с лучшей стороны. В этом году снега выпало гораздо больше, чем в прошлом, и город с трудом справляется с его уборкой. Из-за снега и толстого слоя льда на дорогах и тротуарах, ходить в школу становится непросто, и нам тоже часто приходится вставать рано, чтобы успеть убрать снег на территории школы.

После рождественских каникул учиться стало легче, несмотря на большую нагрузку. Юлиан продолжает делать хорошие успехи, особенно что касается беглости речи и понимания на слух. Каролина закончит изучение обязательной программы в конце января, а затем для неё начнётся период посещения общин в Саппоро и его окрестностях для ознакомления с ними, и участия в их деятельности в качестве наблюдателя.

Визит в центры

Наш визит в центры¹, о котором мы писали вам в нашем последнем бюллетене, к сожалению, был перенесен на март/апрель из-за текущей ситуации с короной в Японии. В связи с увеличением числа положительных результатов тестов правительство ввело в нескольких префектурах превентивные меры (так называемые „манбо“), что означает, что людям рекомендуется избегать поездок между префектурами и проявлять повышенную осторожность. Возможно вскоре, к их числу будут добавлены новые префектуры, особенно в регионе Канто вокруг Токио, куда мы тоже хотели поехать.

Молитесь о мудрости для нашего руководства, при принятии решений в новой для них ситуации. Молитесь также о скорой её нормализации, а также продолжайте молиться о том, чтобы границы Японии снова были открыты для въезда.

Посещение центров является частью процесса принятия решения о месте нашего служения в качестве миссионеров после окончания языковой школы. В связи с отсрочкой этой поездки, график процесса принятия решения сильно уплотнился.

¹ Двухнедельная поездка в различные общины в сфере деятельности OMF в Восточной Японии

Пожалуйста, молитесь о том, чтобы Бог дал нам и руководителям OMF ясное представление о Его воле для нас.

Культурный опыт общения с нашими соседями

Общение с нашими соседями развивается положительно. После их второго визита в декабре мы неоднократно говорили им, что они могут приходить к нам на выходных, но они не пришли. Мы уже думали, что оттолкнули их тем, что когда они пригласили нас на Новый год посетить святилище („хацумоде“)², мы любезно отказались и объяснили им, что всю нашу защиту и благословения мы получаем от нашего Бога.

У меня к вам вопрос: Как бы вы повели себя в такой ситуации? Почему бы вам не поделиться с нами своим мнением? Напишите нам.

Однако оказалось, что им было просто неудобно приходить к нам "просто так". Очевидно, японцам всегда нужна конкретная договорённость, иначе им кажется, что они застают вас врасплох или являются обузой. Еще один урок усвоен! Пожалуйста, молитесь о следующем визите, который мы согласовали с соседями на середину февраля.

Проект OMF по основанию новых церквей в Японии

Еще одна важная для нас вещь, – это текущий проект OMF Японии, в ходе которого в сотрудничестве с поместными церквями и экспертами, OMF надеется выяснить, какие пути основания и какие модели новых церквей следует использовать в Японии, и как может выглядеть христианская церковь в японском контексте. Пожалуйста, молитесь о Божьем руководстве в этом важном вопросе и о многих новых прорывах и идеях для лидерства OMF.

Мы желаем всем вам благословенного нового года и благодарим вас за вашу молитвенную поддержку, за ваши электронные письма и за вашу регулярную финансовую помощь!

Юлиан & Каролина

² Вот короткое видео, объясняющее, смысл подобного посещения: https://youtu.be/RjHhFgvq_c

おまけ OMAKE

На этот раз в нашем Омаке (в переводе с японского – „дополнительно“) есть молитва Оден. Оден – типичное японское зимнее блюдо, состоящее из крепкого соевого и рыбного бульона, в котором варятся различные ингредиенты, такие как яйца, картофель, редька дайкон, рыбные шарики или тофу. Эти ингредиенты достают один за другим и едят их.

Точно так же вы можете каждый день (или через любые промежутки времени) брать молитвенные нужды из нашего молитвенного горшка Оден и приносить их Богу. Ниже вы видите молитвенные просьбы за нас, а также те, на которых ОМФ Японии сосредоточится в 2022 году (отмеченные символом Оден).



Адрес Германия:

Julian & Karolina Tenzler
Bodenseering 15
95445 Bayreuth



Адрес Япония:

Julian & Karolina Tenzler
Kita-38-Jo-Higashi 9-1-40
Etowaru Court 601,
Higashi-ku, Sapporo
007-0838 Japan



Наш e-mail:

info@prayforjapan.net



Telegram:

[Julian & Karolina in Japan](https://t.me/Julian_Karolina_in_Japan)



Наша домашняя страница:

www.prayforjapan.net



Instagram:

[prayforjapan_jk](https://www.instagram.com/prayforjapan_jk)



Счет для пожертвований: (счет ОМФ с квитанцией)

Как и все миссионеры ОМФ, мы живем за счет пожертвований.

Владелец счета: OMF International Deutschland e.V.

IBAN: DE76 5185 0079 0350 0051 61

BIC: HELADEF1FRI (Sparkasse Oberhessen)

Назначение: Unterhalt Tenzler, [Имя жертвователя], [Его адрес]